

Your Way d.o.o.

Bulevar Mihaila Pupina 10a, lokal 10

YU biznis centar, Novi Beograd

PIB 112430440

MB 21672815

Uni Credit banka 170-30053177000-11

info@yourway.rs

+381 11 21 20 301



LISABON AVIONOM 2023.

GRUPNI POLASCI PO PROMOTIVNIM CENAMA

06.10.2023-11.10.2023. (5 noćenja / 6 dana)

13.10.2023-18.10.2023. (5 noćenja / 6 dana)

Tamo odakle su otkriveni novi svetovi, gde ćete imati priliku da uživate u jedinstvenim fasadama izgrađenim od šarenih Azulejo pločica, čija gastronomija budi sva vaša čula, gde se nigde ne žuri i gde se svaki zalazak sunca isprati uz čašu dobrog vina. Vodimo vas u Lisabon, jedan od najšramantnijih i najoriginjalnih gradova Evrope.

Lisabon je grad na zapadnoj obali Portugalije i ujedno glavni grad ove države. Njegova bogata istorija i kultura predstavljaju mešavinu Evrope, Afrike i Južne Amerike.

Lisabon je jedan od najstarijih gradova sveta i bio je važan pomorski centar trgovine i raskrsnica mnogih puteva. Prošao je kroz različite faze u istoriji uključujući i arapsku vladavinu, srednjovekovni period i portugalsko kolonijalno doba, što je ostavilo dubok trag na kulturu i arhitekturu grada. Ovo je grad koji nikoga ne ostavlja ravnodušnim, čije priče ćete sigurno prepričavati i grad kojem ćete poželeti da se vratite.

Tokom ovog putovanja imaćete priliku da posetite neke od značajnih simbola Lisabona:

Torre De Belem - Izgrađen u 16. veku, ovaj toranj je danas jedan od najpoznatijih simbola Lisabona. To je predivan primer manuelinske arhitekture, a ujedno je i UNESCO-v svetski spomenik.

Manastir Sv- Žeronima - je takođe pod zaštitom UNESCO-a, a sagrađen je u 16. veku u stilu manuelinske arhitekture. Unutrašnjost je ukrašena bogatim ornamentima, skulpturama i freskama.

Muzej Berardo - Ovo je muzej savremene umetnosti koji se nalazi u kompleksu kongresnog centra u Belemu. Muzej sadrži preko 1000 dela umetnika kao što su Pablo Pikaso, Salvador Dali i Amedeo Modigliani.

Bairro Alto - najživlja četvrt Lisabona. Vijugave ulice, uzbrdice koje vode do vidikovaca i parkova. Restorani, čijim ukusima i mirisima nećete odoleti, barovi i klubovi koji noćnom životu daju neku novu dimenziju.

PORTUGALIJA



AVIO PREVOZ + AERODROMSKE
TAKSE + SMEŠTAJ

Zvanična valuta: EUR (euro),
okvirna vrednost: 1 EUR=117.33
RSD

Prosečna temperatura vazduha u
oktobru: Barselona 16-21°C

Vremenska zona: GMT +2

Struja: 220-240V, utičnice tip F

Viza: Državljanima Republike Srbije,
viza nije potrebna za turističku
posetu Portugaliji. .

Glavni grad: Lisabon

www.yourway.rs

Alfama - je najstariji deo Lisabona, poznat po uskim ulicama, prelepim građevinama i neobičnim fasadama kuća. Deo grada koji je prepun vidikovaca sa nestvarnim pogledom na svaki kutak Lisabona, na kojima se može uživati u kafi, ručku i zvucima instrumenata i pesme uličnih svirača.

Lisabon je takođe prepoznatljiv i po svojim mostovima od kojih su najpoznatiji **most 25. April** i **most Vasco de Gama**. Autentičnost arhitekture Lisabona je nešto što ga čini posebnim i drugačijim u odnosu na sve druge glavne gradove Evrope.

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA

DAN 1: BEOGRAD – AMSTERDAM - LISABON

Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 10:30 sati. Let za Amsterdam u 12:30 h (KL1906). Sletanje u Amsterdam u 15:10 sati. Presedanje i let za Lisabon u 20:35h (KL1697). Sletanje u Lisabon u 22:50h. Transfer do hotela, smeštaj. Noćenje.

DAN 2: LISABON

Pešačka tura sa vodičem gde ćete imati priliku da upoznate šarmantne i jedinstvene ulice Lisabona. Prolazimo kroz Aveniju Liberdade i spuštamo se u istorijski deo grada koji je pod UNESCO zaštitom. Priče o Lisabonu pre razornog zemljotresa 1755, i obnove grada nakon istog, čućete dok uživate u pogledu na trg Rossio, Lift Santa Husta, najveći Trg Comercio uz reku Težo. Nakon uzbudljive šetnje uživaćemo u portugalskim specijalitetima u jednom od čuvenih Lisabonskih restorana. Drugi deo dana iskoristićemo za obilazak najstarijeg dela grada - Alfame. Uske ulice, veš koji visi sa terasa, mirisi i ulični svirači, Katedrala Se, lokalne birtije... Dan ćemo krunisati zalaskom sunca na nekom od čarobnih Lisabonskih vidikovaca. Slobodno vreme vreme. Noćenje.

DAN 3: LISABON

Jutarnji polazak na fakultativni izlet - gradovi Portugala. Prva stanica, mistična masonska Sintra i obilazak palate Quinta de Regaleira. Nastavljamo do najzapadnije tačke Evrope - Cabo da Roca i upijamo energiju Atlanskog okeana. Dok se spuštamo ka šarmantnom Kaškaišu uživamo u magičnim predelima uz okean posmatrajući surfere na plaži Ginšu, i slušajući talase koji udaraju u Boca do Inferno. Stižemo u Kaškaiš i nakon obilaska ovog gradića, koji predstavlja i popularno letovalište, slobodno vreme za ručak i kupovinu suvenira. Na putu ka Lisabonu imaćete priliku da vidite Eštoril i njegov čuveni kazino. Povratak u Lisabon. Preporuka izlaska u provod u Bairro Alto gde se sedi na ivičnjacima, provodi se ispred klubova, gde ulazite besplatno u načičkane male barove iz kojih možete čuti muziku najrazličitijih pravaca. Noćenje.

DAN 4: LISABON

Jutarnji polazak na fakultativni izlet u Obidoš, Nazare i Batalju. Obilaskom predela u središtu Portugala pružiće vam se šira slika o ovoj autentičnoj zemlji. Srednjovekovni i slikoviti gradić Obidoš osvojiće vas svojim romantičnim izgledom koji se prostire unutar njegovih zidina. Nakon toga stižemo u Nazare, nekada malo ribarsko selo sada bitan turistični gradić. Obilazimo njegove glavne atrakcije - veliku peščanu plažu kojom ćemo koračati bosu, degustiramo vrhunske morske specijalitete, i divimo se nestvarnom pogledu na Atlanski okean na mestu gde se sa kopnom sudaraju divovski talasi. Priču zaokružujemo posetom remek dela portugalske gotike - Samostana Santa Maria da Vitoria (Manastir Batalja).

DAN 5: LISABON

Slobodno vreme za kupovinu suvenira, odlazak na branč, upijanje mirisa i boja Lisabona, posetu arheološkom muzeju ili Nacionalnom muzeju Azulejo pločica. Drugi deo dana iskoristićemo za obilazak veličanstvenog Manastira Žeronimo, degustaciju originalne recepture čuvenih kolača Pasteis de Belem, zakoračićemo ispred

Spomenika Otkrićima i čuti priče o velikim pomorcima i njihovim plovidbama koje su započete sa Portugalskog tla. Sa Lisabonom se pozdravljamo simbolično, na mestu gde se reka Težo uliva u Atlanski okean, tamo odakle su novi svetovi otkriveni, ispred najvećeg simbola Lisabona - Belem kule. Poslednje več u Lisabonu uživamo u ukusu najboljih vina i lokalnim specijalitetima dok slušamo zvuke fada. Noćenje.

DAN 6: LISABON – AMSTERDAM - BEOGRAD

Jutarnji transfera na aerodrom. Let za Amsterdam u 05:00 sati (KL1692). Sletanje u Amsterdam u 08:55h. Slobodno vreme i mogućnost individualnog obilaska grada. Presedanje na let za Beograd u 20:35h (KL1899). Dolazak u Beograd u 22:55h.

TERMINI PUTOVANJA I CENA ARANŽMANA:

Prikazana je cena po osobi u EUR.

Termin putovanja:	06.10-11.10.2023.
Broj dana / noći:	6 dana / 5 noći
Hotel:	Hotel Avenida Park 3*
PROMO cena:	750 €
Regularna cena:	850 €
Promo cena važi do:	04.06.2023.

Termin putovanja:	13.10-18.10.2023.
Broj dana / noći:	6 dana / 5 noći
Hotel:	Hotel Avenida Park 3*
PROMO cena:	750 €
Regularna cena:	850 €
Promo cena važi do:	10.06.2023.

Cena aranžmana obuhvata:

- Avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd–Lisabon–Beograd sa presedanjem u Amsterdamu, aviokompanijom KLM
- ručni 7kg i čekirani 23kg prtljag
- smeštaj u hotelu Avenida Park kategorije tri zvezdice na bazi 5 noćenja u dvokrevetnim sobama
- transferi na relacijama aerodrom–hotel i hotel– aerodrom u Lisabonu prema programu
- kompletnu organizaciju putovanja i uslugu licenciranog pratioca tokom putovanja

Cena aranžmana ne obuhvata:

- Doplata za korišćenje jednokrevetne sobe (doplata je na upit i zavisi od izabranog hotela)
- Troškove zdravstvenog putnog osiguranja sa pokrićem za Covid-19 (može se uzeti u agenciji Your Way, Uniqa, cena osiguranja za 9 dana, osobe između 19-70 godina, paket Standard, pokriva do 15.000,00 €, sa doplatom za Covid-19 iznosi 1357 RSD, za 12 dana iznosi 1960 RSD)
- Troškove fakultativnih izleta i usluga koje nisu predviđene izabranom uslugom
- Troškove osiguranja od otkaza putovanja (može se uzeti u osiguravajućoj kući, i neophodno je uplatiti ga istog dana kada se sklapa Ugovor o putovanju, cena osiguranja po osobi je na upit)
- Individualne troškove nastale za vreme trajanja putovanja

USLOVI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje uplaćuje se avans u iznosu 200 eur po osobi, dok se ostatak uplaćuje najkasnije do 30 dana pred polazak na putovanje. Sve uplate vrše se isključivo u dinarima, prema srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Moguće je plaćanje gotovinom, virmanom, karticama Visa, MasterCard i Dina, kao i čekovima građana.

Putnici koji ne izmire dugovanja do krajnjeg roka predviđenog planom i programom putovanja, biće tretirani kao da su odustali od putovanja.

SMEŠTAJ:

HOTEL AVENIDA PARK 3*

LOKACIJA: Avenida Sidónio Pais 6 Avenidas Novas 1050-214, Lisabon, Portugal

Hotel ima odličnu lokaciju i nalazi se u neposrednoj blizini trga Marques de Pombal gde se nalazi istoimena metro stanica. Od centra grada je udaljen 2 km, a od aerodroma 11 km. Hotel ima recepciju, wi-fi, restoran i bar.



Ishrana (vrsta usluge): Usluga je na bazi noćenja.

Smeštajne jedinice: 40

Standard Room: oko 20 m², sa bračnim krevetom ili odvojenim krevetima, kupatilo sa tušem, pogled na grad ili park, WC, klima, fen, sef, TV, telefon.

FAKULTATIVNI IZLETI:

- Celodnevni izlet Gradovi Portugala:

Idemo putevima ovičenim eukaliptusima i mimozama, uživamo u nestvarnim predelima koje je priroda stvorila i upijamo duh Portugala. Prva stanica, Sintra, mistični grad u kom su živeli kraljevi i plemstvo, na uzvišenju gde se oblaci i sunčevi zraci konstantno smenjuju. Dok šetamo njegovim ulicama imaćemo priliku da vidimo Nacionalnu palatu, kao i da fakultativno posetimo kuću masona - Quinta de Regaleira. Dok prolazimo kroz sela Sintre i uživamo u pogledu na lokalne bele kućice i napuštene vile stižemo do najzapadnije tačke Evrope - Cabo da Roca. Sertifikat da ste ovde kročili možete preuzeti nakon što vas očara nestvari pogled na Atlanski okean. Na putu ka Kaškaišu obilazimo surfersku plažu Ginšu, i saznajemo šta su to Usta pakla. Kaškaiš - grad na obali Atlantika gde ćete čuti priče o tome ko je prvi otkrio Ameriku, kako je i zaista Lisabon izgledao kao i šta se dešavalo u Kazinu Eštoril tokom Drugog svetkog rata. Na putu ka Lisabonu prolazimo pored najposećenije plaže Lisabona - Karkaveloš i uživamo u pogledu zalazak sunca preko Atlanskog okeana.

- Celodnevni izlet Obidoš, Nazare i Batalja:

Središte Portugala odiše posebnom magijom isprepletanom sa bogatom istorijom, biserima arhitekture i predelima koji ostavljaju bez daha. Prva stanice je gradić Obidoš smešten na uzvišenju i ograđen srednjovekovnim zidinama. Šareni prozorski okviri, mali trgovi i živahni duh ovog grada učiniće da se zaljubite u njega. Put nas dalje vodi do Nazare, tipičnog ribarskog mesto a sada već popularnog letovališta nakon što je svoju slavu stekao ušavši u Ginisovu knjigu rekorda - mesto gde je uzjahan najveći talas. Vrhunski morski specijaliteti, duga peščana plaža, moćna priroda kao i tipična nošnja lokalaca su ono pto ga čini posebnim. Poslednji lokalitet je gradić Batalja i remek delo protugalske gotike, kombinacija različitih uticaja zbog razdoblja u kom se gradio - Manastir Batalja. Fakultativni obilazak unutrašnjosti manastira čija impozantnost i pažljivo birani detalji arhitekture, čine ovaj manastir jednim od dragulja Portugala.

NAPOMENE:

- Organizator putovanja je turistička agencija Your Way, sa licencom OTP 229/2021, Kategorija A
- Program br. 1: Lisabon putovanje od 29.03.2023. Cenovnik br. 1 od 29.03.2023.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti Uslovi Putovanja turističke agencije Your Way DOO.
- Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane agencije.
- Putnik je dužan da se upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
- Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja, viziranja i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.
- Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili predstavnike i saradnike organizatora putovanja, može biti isključen sa putovanja bez prava na žalbu i povraćaj novca.
- Minimalan broj putnika za individualno putovanje je 1, za grupno putovanje 10.
- U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 dana pre datuma polaska.
- Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
- Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice. Ukoliko maloletne osobe putuju bez pratnje roditelja, moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja za prelazak granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
- Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku putovanja. Savetujemo da putnici osiguraju svoje stvari i vrednosti kod ovlašćenih osiguravajućih kuća, jer u slučaju krađe ili gubitka ličnih stvari i vrednosti, putnik može zatražiti naknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod osiguravajuće kuće.
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti spreče izlazak putnika iz zemlje ili im onemoguće ulazak na teritoriju zemalja Evropske unije, zemalja u tranzitu ili u zemlje van EU, zbog neispravnih dokumenata, učinjenog prekršaja ili nepoštovanja viznih ili carinskih propisa.
- Putnik je dužan da se upozna sa viznim režimom zemlje/zemalja u koje putuje i da pravovremeno pribavi odgovarajuće vize.
- Ukoliko organizator putovanja posreduje u pribavljanju vize, putnik je dužan da u predviđenom roku dostavi potrebne podatke i dokumenta.
- Raspoloživost: Molimo putnike da imaju u vidu da navedena ponuda podrazumeva trenutnu raspoloživost u sistemu. Ne garantujemo raspoloživost u trenutku kontakta. Rezervacija je garantovana tek nakon uplate avansa napravljene fiksne rezervacije. Kod hotela koji su na upit, procedura podrazumeva avansnu uplatu prema uslovima plaćanja, pre slanja upita. Odgovor na upit se čeka dva do četiri radna dana. Ukoliko je odgovor na upit potvrđan, rezervacija je automatski fiksna i podleže Uslovima putovanja. Ukoliko je odgovor na upit negativan, putnici imaju pravo na povraćaj novca u celosti, ili na alternativu.
- Posebne želje i napomene: Molimo putnike da nam prilikom rezervacije naznače ukoliko imaju neki specijalni zahtev ili želju, koje ćemo mi proslediti hotelu, i koji će dati sve od sebe da Vam to i obezbedi ukoliko bude u mogućnosti, ali ne možemo garantovati ostvarivanje navedenih napomena i želja.
- Smeštaj: U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 15:00h, a iste se napuštaju najčešće do 11:00h. Tačno vreme ulaska u sobe i napuštanja soba zavisi od pravila izabranog smeštajnog objekta. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu

dodatnu uslugu. Prilikom prijave u hotel, putnik je obavezan da obezbedi depozit u vidu gotovine ili platnih kartica na ime korišćenja dodatnih usluga u sobi/hotelu.

- Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za njih nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
- Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije organizatora fakultativnog izleta.

GARANCIJA PUTOVANJA:

U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, Organizator ima depozit u visini od 2000,00 eura i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini od 50000,00 eura, kojom se za slučaj A) insolventnosti Organizatora putovanja obezbeđuju: 1. troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka Putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, 2. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju, koje Organizator putovanja nije realizovao, 3. potraživanja uplaćenih sredstava Putnika u slučaju otkaza putovanja od strane Putnika, u skladu sa Opštim uslovima putovanja, 4. potraživanja razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja i za slučaj; B) naknade štete obezbeđuje naknada štete, koja se prouzrokuje Putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza Organizatora putovanja, koje su određene Opštim uslovima i Programom putovanja: 1. za potraživanje uplaćenih sredstava Putnika po osnovu Ugovora o turističkom putovanju koje Organizator putovanja nije realizovao i 2. za potraživanje razlike između uplaćenih sredstava po osnovu Ugovora o turističkom putovanju i sredstava sniženih srazmerno neizvršenju ili nepotpunom izvršenju usluga obuhvaćenih Programom putovanja. Period pokriva Garancije putovanja je od datuma njenog izdavanja pa do završetka turističkog putovanja, odnosno do povratka Putnika na ugovoreno odredište.

Garancija putovanja MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o. po Polisi broj 30000030878, od 06.10.2022. godine, ugovorena je sa trajanjem osiguranja od 10.10.2022. godine, do 01.10.2023. godine, aktivira se bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja, kod MILENIJUM OSIGURANJA a.d.o, na telefon +38111 7152300, pisanim putem ili telegramom na adresu Bulevar Milutina Milankovića 3b ili na mail office@milenijum-osiguranje.rs

UPITI, INFORMACIJE I ARANŽMANI:

YOUR WAY

YUBC, BULEVAR MIHAILA PUPINA 10, LOKAL 10, 11070 NOVI BEOGRAD

EMAIL: info@yourway.rs

TEL: +381 11 2120 301

WWW.YOURWAY.RS